
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DO DEPARTAMENTO DE 
ODONTOLOGIA RESTAURADORA 25 DE JUNHO DE 2024, ÁS 8H30MIN, NA SALA DA 
CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UFMG.

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de 2024, às 8h30min, na sala 2930 da Faculdade de 
Odontologia, foi realizada, presencialmente, a reunião extraordinária da Câmara do 
Departamento de Odontologia Restauradora, sob a Presidência da Chefe do Departamento:  
professora Juliana Vilela Bastos e com a presença da subchefe do Departamento, professora 
Leniana Santos Neves; dos membros representantes de todas as Classes de Professores do 
ODR, Rodrigo Hermont Cançado,  Marcos Daniel Septímio Lanza, Rogéli Tibúrcio Ribeiro 
da Cunha Peixoto, Carolina Bosso André e Ricardo Reis Oliveira  e a representante dos 
Técnicos Administrativos em Educação, Adriana Maria Rocha Trancoso Santos e a 
representante dos discentes Luisa Silva Camey. Verificada a existência efetiva de “quorum”, 
a Senhora Presidente cumprimentou a todos os presentes, declarou aberta a Primeira Sessão: 
PAUTA: 1. HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO CONCURSO – EDITAL 
396/2024: a Câmara Departamental aprovou, por unanimidade, o resultado do concurso, 
Edital nº396, de 29 de fevereiro de 2024, publicado no Diário Oficial da União em 04 de março de 
2024, seção 3, destinado ao preenchimento de 01 (uma) vaga para PROFESSOR ADJUNTO 
A – Nível I, na Faculdade de Odontologia da Universidade Federal de Minas Gerais, 
Departamento de Odontologia Restauradora, Área de Conhecimento: Ortodontia, como se 
segue: Bruno da Silva Vieira (primeiro lugar), Lucas Garcia Santana (segundo lugar), 
Mariana Maciel Tinano ( terceiro lugar), Natalia Cristina Ruy Carneiro (quarto lugar). 
Não havendo mais assunto a tratar ou outra manifestação por parte dos presentes, a Senhora 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão, da qual eu, Adriana 
Maria Rocha Trancoso Santos, lavrei a presente Ata que segue assinada por todos os 
membros participantes da reunião. Belo Horizonte, 25 de junho de  2024. 



CÂMARA DEPARTAMENTAL 
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LISTA DE PRESENÇA 

Reunião ORDINÁRIA- sessão realiud.i em 25/06/2024 às 8h30min 

1. Chefe do Departamento: Professora Juliana Vilela Bastos 

Subchefe do Departamento: Professora Leniana Santos Neves 

REPRESENTANTES DA CLASSE DE PROFESSORES TITULARES 

2. Titular: Marta Esperanza Cortes 

Suplente: José Augusto Cézar Dlscacdatl 

REPRESENTANTES DAS DEMAIS CLASSES DE PROFESSORES: 

3. Titular: Rodrigo Hermont Cançado 

Suplente: Hugo Hennques Alvim 

4. Titular: Marcos Daniel Septfm10 Lanza 

Suplente: Herbert Haue1sen Sander 
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5. TltlJlõ?r: Tha1s Yuml Umeda Suzukl 

Suplente: 1 Carolina NeméSJo de Barros Pereira 

6. Titular: Damlo Rocha Dias 

Suplente: Nelson Renato França Alves da Silva 

7. Tltular: Marcus Vinicius Lucas Ferreira 

Suplente: W~rley Luoano Fonseca Tavares 

8. Titular: Ana Cedlia Dlnlz Viana 

Suplente: Regei! Tlburc10 Ribeiro da Cunha Peixoto 

9. Titular: Carolma Bossa Andre 

Suplente: Francine Benetti 

1 O. Titular: Oaudia Lopes Brilhante Bherlng 

Suplente: Ricardo Re,s Oliveira 

REPRESENl'ANTES DOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO 

Titular: Adrtana Mana Rocha Trancoso Santos 

REPRESEN1ANTES DISCENTES 

Titular: M,cheJle Cnstlíla Silva 

Suplente: Lu1sa Silva Camey 
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